
Referat fra FAU- møte 19.05.2026 Åmli Skule  

Til stede:  

1. Klasse: Julie Vatne Haugli  

2. Klasse: Victoria Hushovd (ikke til stede)  

3. Klasse: Ingeborg Aanby  

4. Klasse: Birgit Grødum (ikke til stede) 

5. Klasse: Selma Damman  

6. Klasse: Rolf Harstveit  

7. Klasse: Signe Lill Mørland  

8. Klasse: Lillian Sveigane Olstad  

9. Klasse: Lasse Valsø  

10.  Klasse: Anja Mogensen Mølmen 

 

Referent: Ingeborg Aanby, sekretær FAU 

Sak 1: Forvaltningsrevisjon  

FAU har mottatt forespørsel fra kommunerevisjonen om 

tilbakemelding. Det ble presisert at tilbakemeldingen ikke kan gis 

anonymt, og at det ønskes FAUs samlede vurdering på generelt 

grunnlag – ikke enkeltsaker. 

FAU etterspurte innspill fra foreldre, men det kom få 

tilbakemeldinger. FAU har derfor sendt svar basert på den 

informasjonen som forelå, med særlig vekt på erfaringer knyttet til 

kommunikasjonen mellom hjem og skole. 

Sak 2: Veiarbeid utenfor skolen  

Det er kommet bekymringsmeldinger fra foreldre om omfattende 

veiarbeid i skoletiden. FAU opplever at det oppstår uoversiktlige og 



farlige situasjoner, og stiller spørsmål ved om nødvendige 

sikkerhetsrutiner er godt nok ivaretatt av entreprenør. 

FAU har tidligere gitt innspill knyttet til sikkerhet ved levering og 

henting av elever. Også bussjåfører har reagert på håndteringen av 

situasjonen. 

Det oppleves positivt at bussene nå benytter tidligere løsning for på- 

og avstigning. FAU uttrykker ønske om at denne ordningen 

videreføres. Samtidig registreres det fortsatt uoversiktlige situasjoner, 

blant annet manglende tydelig merking av oppstillingsplasser for 

foreldre. 

Tiltak: 

FAU henvender seg til kommunen (samfunn), vedrørende sikring av 

skoleområdet og håndtering av veiarbeid i skoletiden. 

 

Sak 3: Svømmeundervisning  

FAU etterlyser tilbakemelding fra skoleledelsen og 

Samarbeidsutvalget (SU) i saken. 

Se vedlegg I. 

Sak 4: SFO  

Det er sendt henvendelse til ordfører vedrørende åpningstider i SFO. 

Det er mottatt svar på henvendelsen. 

Se vedlegg II. 

 

 



Sak 5: Mangelfull ledelse på Åmli skule  

Tilbakemeldinger fra foreldre: 

• Foreldre opplever å ikke få svar fra rektor, og det er uklart hvor 

man skal henvende seg i saker som gjelder eget barn. 

• Det er barn som venter lenge på vedtak, eller som ikke får 

nødvendig oppfølging mens de venter. 

• Noen opplever at rektor har deltatt i samarbeidsmøter uten at 

problemstillinger som tas opp blir fulgt opp i etterkant. 

• FAU opplever at det mangler en tydelig leder som sikrer en rød 

tråd i oppfølgingen mellom hjem og skole for alle elever. 

• Det meldes om vedtak som blir glemt eller iverksatt for sent. 

• Det stilles spørsmål ved hvordan miljøressurser er organisert på 

skolen, samt hvor mange ressurser som er tilgjengelige. 

• Det er usikkerhet rundt hvorvidt elever med behov for ekstra 

oppfølging får den spesialpedagogiske hjelpen de har krav på. 

• Vedtak som blir glemt, eller kommer for seint  

• PPT er tidligere omtalt som lite tydelige. FAU er kjent med at 

PPT er et eget organ, men etterlyser hvordan skoleledelsen 

samarbeider med PPT for å sikre god informasjonsflyt og 

oppfølging i tråd med elevenes rettigheter. Det er her mange 

henvender seg til rektor men som nevnt tidligere er fraværende.  

 

FAU etterlyser: 

• tydeligere ledelse og struktur 

• bedre informasjonsflyt fra skoleledelsen 

• økt tilgjengelighet for foreldre 

• bedre oppfølging av saker som tas opp i møter 



 

FAU understreker at det også er mye som fungerer godt ved skolen, 

men at dagens situasjon oppleves krevende – særlig for foreldre med 

barn som har behov for ekstra tilrettelegging. 

FAU savner større grad av dialog og mer proaktiv informasjon fra 

skoleledelsen. Det vises til at det kun har vært ett SU-møte i løpet av 

skoleåret. 

Tiltak: 

Leder av FAU tar initiativ til dialogmøte med skoleledelsen for å 

avklare situasjonen og tydeliggjøre forventninger til samarbeid, 

kommunikasjon og oppfølging. 

 

Sak 6: 17. mai  

FAU har mottatt følgende tilbakemeldinger: 

• Ønske om at kommunen i større grad bidrar med trykking av 

program, da dette er arbeidskrevende 

• Behov for oppgradering av utstyr på skolekjøkkenet 

• Ønske om at kommunen bidrar til å sikre tilgang på korps 

Tiltak: 

 FAU tar sakene videre med skoleledelsen. 

 

 

 

 

 



Vedlegg I: Svar fra oppvekstleder anggående svømmeundervisning 

Hei. 

Det er tatt en vurdering av opplæring i kroppsøving i Åmli. Vi ser at utvidet tilbud i 

svømmeopplæring vil kunne gå på bekostning av de resterende kompetansemålene i 

faget etter 7. og 10. trinn. 

  

Det er derfor vurdert å gjennomføre all kroppsøving på 6. og 9. trinn som ordinær 

kroppsøving. Kompetansemålene for svømmeopplæring etter 7. trinn når vi gjennom 

opplæringen på 5. og 7. trinn, og målene etter 10. trinn når vi gjennom opplæring på 

8. og 10. trinn. 

  

Vennlig hilsen 

Lars Erik Kyllingstad Kaldal 

Oppvekstleder 

 

Vedlegg II: Svar fra ordfører angående utvidede åpningstider for SFO 

Hei, og takk for deres henvendelse. 
  
Jeg har stor forståelse for dette ønsket, som vil være en forbedring av et allerede godt og gratis 
SFO-tilbud i Åmli. En slik endring vil medføre endring i arbeidstider for en del av kommunens 
egne ansatte, trolig også økte kostnader for kommunen. Så det må være en prosess hvor dette 
blir godt belyst før kommunestyret kan ta endelig stilling til ønsket om økt åpningstid. 
 
Åpningstidene er regulert som en del av vedtektene for SFO. Disse vedtektene skal og må, slik 
jeg har forstått det, uansett snart revideres sett i lys av ny gjeldende opplæringslov. FAU sitt 
innspill her vil derfor bli en del av det forestående revideringsarbeidet som 
kommuneadministrasjonen utfører, og til slutt er det kommunestyret som vedtar vedtektene. 
Eksakt når tid det vil skje tør jeg ikke gjette nå. Men FAU som organ vil helt sikkert uansett bli 
involvert for innspill når SFO-vedtektene skal revideres. 
 
Jeg orienterer kommunestyret i vårt neste møte om denne henvendelsen. 
 
 

 

 



 


